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Потрібна деескалація - польський міністр
назвав відмову Зеленського їхати до
Гданська гарним рішенням
У Польщі позитивно оцінили рішення президента Володимира
Зеленського не приїздити на Конференцію з відновлення України у
Гданську, назвавши це кроком, який знижує напруження за нинішніх
обставин
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У Польщі вважають, що рішення Зеленського не приїздити на конференцію у Гданську
знижує напруження.

У Польщі схвалили рішення президента Володимира Зеленського не
приїздити на Конференцію з відновлення України у Гданську. За
нинішніх обставин це крок, що знижує напруження. Участь України в
конференції на потрібному рівні забезпечить прем'єр-міністр Юлія
Свириденко.

Про це сказав польський міністр внутрішніх справ Томаш Сємоняк в
коментарі Polsat News. Коментуючи заяву Марціна Пшидача,
керівника Бюро міжнародної політики в канцелярії президента
Польщі щодо відмови Зеленського, яку Пшидач назвав "виставленням
прем'єра Дональда Туска на посміховисько", Сємоняк висловився
різко - такі публічні випади від головного дипломата президента є
неприпустимими.

"Місяць тому відповідь була б такою: погано, що президента
Зеленського немає, він має бути. Сьогодні, у цих всіх
обставинах - це добре рішення, рішення що деескалує
напруження", - сказав він.

Семоняк

Міністр внутрішніх справ Польщі Томаш Семоняк.

Міністр також пояснив практичну логіку: якби Зеленський приїхав,
журналісти постійно питали б про УПА та волинську трагедію. Цей
контекст заполонив би всю конференцію. Натомість прибуття
прем'єра Свириденко дозволяє зосередитись на головній темі -
відновленні України.

Щодо позбавлення Зеленського Ордену Орла Білого Сємоняк
висловився стримано - за його словами, президент Польщі Кароль
Навроцький міг не приймати такого непотрібного рішення. Водночас
він нагадав: Україна мала достатньо часу і можливостей виправити
ситуацію.

Сємоняк особисто брав участь у переговорах із Кирилом Будановим,
головою ГУР, який приїздив до Варшави з місією деескалації.
Міністр наголосив, що деескалація необхідна, оскільки тривала
війна з Росією робить польсько-українські відносини стратегічно
важливими.

"Розум підказує: ми мусимо мати нормальні відносини з Україною.
Мусимо домагатися підтримки Заходу та США для України", -
резюмував він.

Зазначимо, раніше було відомо, що Україна ще не вирішила, чи
братиме участь у Конференції з питань відновлення 25-26 червня у
польському Гданську. Рішення залежало від доповіді МЗС для
Зеленського. Спікер польського Сейму висловив думку, що
Зеленський до Гданська не приїде - через масштабний орденський
скандал між двома країнами, який переріс у "неконтрольовані
емоції".

Президент України Володимир Зеленський заявив, що дії польського
президента Кароля Навроцького щодо позбавлення його ордену Білого
Орла мають виключно політичне підґрунтя. Ситуацію варто
розглядати в контексті передвиборчої боротьби у Польщі - в тому
числі в контексті спроби Навроцького зірвати конференцію в
Гданську, куди його не запросили.

Скандал через орден Білого Орла

Президент Польщі Кароль Навроцький оголосив про позбавлення
Зеленського ордену Білого Орла у п'ятницю, 19 червня. Вже
наступного дня - в суботу 20 червня - Зеленський підтвердив,
що відіслав нагороду назад "Новою поштою".

За Зеленським нагороди повернули колишні президенти, чинні
міністри та посол України у Польщі. Від ордену відмовились Леонід
Кучма, Віктор Ющенко і Петро Порошенко, а також голова МЗС Андрій
Сибіга, голова Офісу президента Кирило Буданов та посол України у
Польщі Василь Боднар.

Щобільше, тренд на повернення польських нагород перекинувся
всередину самої Польщі. Колишній депутат Сейму Польщі Пйотр
Фоглер повернув президенту Каролю Навроцькому "Золотий Хрест
Заслуги" на знак протесту. Свій вчинок він пояснив незгодою з
рішенням голови держави позбавити Зеленського найвищої польської
відзнаки.

На тлі скандалу Навроцький пояснив своє рішення тим, що дії
українського президента нібито перетнули "поріг болю" поляків -
насамперед у питанні вшанування жертв Волинської трагедії.
Рішення відібрати найвищу державну нагороду Польщі спровокувало
найглибшу публічну кризу у двосторонніх відносинах за роки
повномасштабної війни.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Лише 1% українців вважає, що Україна має піти Польщі на
поступки у конфлікті навколо УПА – опитування КМІС

 Очікую операцію РФ під чужим прапором - голова МЗС Польщі
попередив про плани Кремля

 Нова Пошта вже доставила Навроцькому Орден Білого Орла
Зеленського - що буде з нагородою надалі
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